



# करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



● नई दिल्ली | रविवार 05 जनवरी-2025

● वर्ष: 10 अंक: 17 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



## जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा में बड़ा हादसा खाई में गिरा सेना का ट्रक 4 जवानों की मौत, कई घायल



**जम्मू-कश्मीर**। उत्तरी कश्मीर के बांदीपोरा इलाके में एक बड़ा हादसा हो गया है। यहाँ पर शनिवार (4 जनवरी, 2025) को भारतीय सेना का एक वाहन खाई में गिर गया, जिसमें चार जवानों के मारे जाने की खबर सामने आई है। हादसे में तीन जवानों के घायल होने की भी सूचना है, जिन्हें गंभीर हालत में अस्पताल लेकर जाया गया है। मौके पर जम्मू कश्मीर पुलिस और सुना के कई जवान बचाव कार्य में जुटे हुए हैं।

**जवान हुए थे शहीद**: इसके पहले भी जम्मू कश्मीर के पुंछ जिले के बलनोई सेक्टर में 24 दिसंबर, 2024 को एक बड़ा सड़क हादसा हो गया था। हादसे में सेना का एक वाहन 300 फीट गहरी खाई में गिर गया था। ये हादसा पुंछ सेक्टर में ऑपरेशनल ड्यूटी के दौरान हुआ था। इस हादसे में पांच सैनिकों की मौत हो गई थी।

### 31 दिसंबर को भी हुआ था सड़क हादसा

ठीक चार दिन पहले, यानी 31 दिसंबर, 2024 को भी पुंछ जिले के मेंडर में एलओसी के पास बलनोई इलाके में सेना का वाहन हादसे का शिकार हुआ था। ये हादसा शाम छह बजे हुआ था, जब सेना का वाहन कई जवानों को लिए ऑपरेशनल ड्यूटी पर जा रहा था। रास्ते में ही हादसा हुआ और सेना का वाहन करीब 100 फीट गहरी खाई में जा गिरा। इस हादसे में भी पांच जवानों की मौत हो गई तो वहीं पांच गंभीर रूप से घायल हो गए।

## दिल्ली-एनसीआर में कोहरे और ठंड का कहर, उड़ानें प्रभावित

**नई दिल्ली**। कड़ाके की ठंड के बीच गुरुवार को मध्यम से घना कोहरा भी देखने को मिला। आलम यह रहा कि सुबह छह बजे आईजीआई एयरपोर्ट पर दृश्यता का स्तर शून्य रह गया। इससे उड़ानें भी प्रभावित रहीं। सड़क यातायात पर भी कोहरे का असर नजर आया।

बफीली हवाओं के बीच आज का न्यूनतम तापमान 7.6 डिग्री दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान 17 डिग्री के आसपास रहने की संभावना है। दिन में आसमान कभी साफ और कभी आंशिक रूप से बादलों वाला रह सकता है।

**एक्यूआई 200 से ऊपर**: जहां



तक एक्यूआई का सवाल है तो फिलहाल दिल्ली की हवा खराब श्रेणी में चल रही है। एक्यूआई 200 से ऊपर बना हुआ है। हालांकि तकनीकी कारणों के चलते सीपीसीबी से इसका आंकड़ा नहीं मिल पा रहा है। उत्तर

भारत में मौसम के अपडेट पर आईएमडी के वैज्ञानिक डॉ नरेश कुमार ने जानकारी देते हुए कहा कि एक सक्रिय पश्चिमी विक्षोभ है जो पश्चिमी हिमालय क्षेत्र पर स्थित है।



**कश्मीर में भारी बर्फबारी की उम्मीद**: अगले 4-5 दिनों में पश्चिमी हिमालय क्षेत्र में हल्की से मध्यम बर्फबारी होगी। 4 और 5 जनवरी को जम्मू-कश्मीर में भारी बर्फबारी की भी उम्मीद है। 6 जनवरी को दिल्ली में हल्की से मध्यम

बारिश होने की उम्मीद है।  
**दिल्ली में फिर से ग्रैप-तीन की पाबंदियां लागू**: एनसीआर में प्रदूषण का स्तर एक बार फिर बढ़ गया है। दिल्ली और एनसीआर के ज्यादातर प्रमुख शहरों में हवा की गुणवत्ता खराब

से बहुत खराब श्रेणी में पहुंच गई है। सीपीसीबी के अनुसार प्रदूषण का स्तर अभी घटने की संभावना नहीं है।  
**धूल उड़ाने वाले निर्माण कार्य पर सीएक्यूएम ने लगाया प्रतिबंध**: इसी के मद्देनजर वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग (सीएक्यूएम) की उप समिति ने आपात बैठक कर एनसीआर में ग्रैप तीन लागू कर नौ सूत्री प्रतिबंध तत्काल प्रभाव से लागू कर दिए हैं। इसके तहत एनसीआर में विध्वंस और ऐसे सभी निर्माण कार्य पर सीएक्यूएम ने प्रतिबंध लगा दिया है जिनसे धूल उड़ने पर प्रदूषण फैलता है। यानी अधिक प्रदूषण फैलाने वाले निर्माण और विध्वंस कार्य बंद रहेंगे।

शेष, पृष्ठ 2

## डीजीपी उत्तर प्रदेश ने जारी किया पुलिसकर्मियों की छुट्टी रद्द करने का आदेश

### प्रयागराज महाकुंभ मेले के चलते लिया गया फैसला

**गाजियाबाद, करंट क्राइम**: उत्तर प्रदेश पुलिस के पुलिस महानिदेशक प्रशांत कुमार द्वारा उत्तर प्रदेश के पुलिस अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए तत्काल प्रभाव से महाकुंभ मेला समाप्ति तक अवकाश की रोक लगा दी गई है। यह अवकाश रोक इसलिए लगाई गई है ताकि सकुशल प्रयागराज स्थित महाकुंभ में मेले को संपन्न कराया जा सके। महाकुंभ मेले के लिए प्रत्येक जिले और कमिश्नरेट से बड़ी संख्या में पुलिसकर्मियों की ड्यूटी लगी है ताकि वहाँ की व्यवस्थाओं को संभाल जा सके। इसी के साथ पुलिस कमिश्नरेट



गाजियाबाद सिस्टम से भी लगभग पहले चरण में 340 से अधिक पुलिसकर्मियों को महाकुंभ मेले की ड्यूटी के लिए



रवानगी के आदेश दिए गए थे। हालांकि अभी प्रधानमंत्री के कार्यक्रम की वजह से सभी को रवाना नहीं किया गया है।

### विशेष परिस्थितियों में ही मिलेगा अवकाश

**करंट क्राइम**: डीजीपी उत्तर प्रदेश प्रशांत कुमार द्वारा जो अवकाश बंद करने का आदेश जारी किया गया है, उसमें स्पष्ट लिखा है की विशेष परिस्थितियों में आवश्यकता अनुसार सक्षम स्तर पर अवकाश स्वीकृत किए जा सकते हैं। बता दें की पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद सिस्टम से भी महाकुंभ मेले और मुख्य शाही स्नान को ध्यान में रखते हुए बड़ी संख्या में फोर्स का डेप्लॉयमेंट होना है। यहां से भी बड़ी संख्या में उप निरीक्षक, महिना पुलिसकर्मियों, कॉन्स्टेबल और हेड कॉन्स्टेबल भेजे जा रहे हैं, जो प्रयागराज में आयोजित होने वाले महाकुंभ 2025 में पुलिस एवं कानून व्यवस्था की स्थिति को बेहतर बनाने का काम करेंगे। वहीं पुलिस कमिश्नरेट वाले सूत्रों से जानकारी मिली है कि यातायात पुलिस द्वारा भी महाकुंभ में ड्यूटी प्रदान की जाएगी।



# आमना सामना

RELEASING ON  
YouTube  
CURRENTCRIMENEWS  
**5 JANUARY**  
SUNDAY

**दीपक भाटी**  
समाचार संपादक

**अतुल गर्ग**  
लोकसभा सांसद, गाजियाबाद













# अस्थायी रैन बसेरों में हीटर की संख्या बढ़ाएं अधिकारी : नगर आयुक्त

रात्रि में विक्रमादित्य सिंह मलिक ने अस्थायी रैन बसेरों का किया औचक निरीक्षण



**गाजियाबाद, करंट क्राइम।** गाजियाबाद नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक द्वारा प्रतिदिन प्रातः काल के साथ-साथ रात्रि कालीन निरीक्षण भी किया जा रहा है। रात्रि निरीक्षण के क्रम में नगर आयुक्त द्वारा अस्थायी रैन बसेरों का जायजा लिया गया, साथ ही जरूरतमंदों को नगर आयुक्त द्वारा मौके पर कंबल वितरण भी किए गए। ठंड के बढ़ते कदम देखते हुए भ्रमण के दौरान नगर आयुक्त द्वारा अस्थायी रैन बसेरों में हीटर की संख्या बढ़ाने के लिए प्रभारी नजरत डॉक्टर अनुज को निर्देशित किया गया। मौके पर मुख्य अर्भियंता



## जरूरतमंदों को किए गए कंबल वितरण

**करंट क्राइम।** नगर आयुक्त द्वारा निरीक्षण के क्रम में रेलवे स्टेशन गाजियाबाद तथा रोडवेज बस अड्डा मोहन नगर के बाहर बने अस्थायी रैन बसेरों का जायजा लिया गया। ठंड को देखते हुए हीटर की संख्या एक से बढ़ाकर दो करने के लिए भी निर्देशित किया गया। सभी अस्थायी रैन बसेरों के बाहर, सुरक्षा की दृष्टि से गार्ड भी है तथा पानी आपूर्ति हेतु पानी के टैंकर, मोबाइल टॉयलेट भी लगाए गए हैं। भ्रमण के दौरान रेलवे स्टेशन गाजियाबाद व अन्य सार्वजनिक स्थलों का जायजा रात्रि में नगर आयुक्त द्वारा लिया गया, जरूरतमंदों को मौके पर कंबल भी वितरित किए गए।

निर्माण नरेंद्र कुमार चौधरी व अन्य टीम उपस्थित रही। नगर आयुक्त ने बताया कि गाजियाबाद नगर निगम द्वारा स्थायी रैन बसेरों के अलावा आवश्यकता को देखते हुए 01 अस्थायी रैन बसेरों स्थायी भी बनाए गए हैं जिनकी संख्या पहले 6 थी, जो कौशांबी बस अड्डा,

पैसिफिक मॉल कौशांबी, रोडवेज बस अड्डा मोहन नगर, रेलवे स्टेशन साहिबाबाद, डबल टंकी मिजापुर, हापुर रोड, फ्लाईओवर के नीचे स्थापित हैं। बढ़ती ठंड को देखते हुए 01 अस्थायी रैन बसेरों रेलवे स्टेशन गाजियाबाद पर भी बनाया गया है। वर्तमान में 7 अस्थायी



रैन बसेरों बने हुए हैं। सभी रैन बसेरों में हीटर की व्यवस्था है, बाहर अलाव की व्यवस्था भी प्रतिदिन कराई जा रही है, जिसका लाभ निराश्रितों को मिल रहा है।

## मुलाकात



**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** गाजियाबाद इंडस्ट्रीज फेडरेशन के अध्यक्ष अरुण शर्मा ने केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से उनके दिल्ली स्थित आवास पर मुलाकात की। अरुण शर्मा ने केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह को नव वर्ष की बधाई शुभकामनाएं दी और उनका आशीर्वाद लिया।

## शिष्टाचार भेंट



**साहिबाबाद (करंट क्राइम)।** शनिवार को रक्षामंत्री राजनाथ सिंह से नई दिल्ली स्थित आवास पर पूर्व पार्षद तेजपाल राणा ने शिष्टाचार भेंट कर नव वर्ष की बधाई दी और उनसे आशीर्वाद लिया।

## अधिवक्ता संगठन लखनऊ की 5वीं वार्षिक सभा का आयोजन



**गाजियाबाद, करंट क्राइम।** गाजियाबाद टैक्सेशन बार पंजीकृत द्वारा शनिवार को गाजियाबाद स्थित डासना रेड वेलवेट होटल में उत्तर प्रदेश अधिवक्ता संगठन पंजीकृत लखनऊ की पांचवीं वार्षिक सभा आयोजित की गई। इसमें मुख्य वक्ता के रूप में गिरीश अहूजा को इनकम टैक्स पर ज्ञानवर्धन के रूप में बुलाया गया जिन्होंने बहुत ही खूबसूरती से कैपिटल गेन के विषय में सभी अधिवक्ताओं का ज्ञानवर्धन किया। इसके उपरांत एडवोकेट सुशील कुमार वर्मा दिल्ली हाई कोर्ट के द्वारा सभी को यह बताया गया कि आज के युग में अधिवक्ताओं के लिए ऑर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का क्या प्रयोग है। इस मौके पर उत्तर प्रदेश अधिवक्ता संगठन के संस्थापक अध्यक्ष एडवोकेट हर्ष शर्मा, अध्यक्ष एडवोकेट विक्रमजीत सिंह भदौरिया, महामंत्री एडवोकेट प्रेम सुंदर उपाध्याय

सहित अन्य कार्यकारिणी सदस्य तथा गाजियाबाद टैक्सेशन बार एसोसिएशन रजिस्टर्ड के अध्यक्ष एडवोकेट विनीत त्यागी एवं महामंत्री एडवोकेट मधुकर गुप्ता एडवोकेट वीपी नगर एडवोकेट बिल बत्रा, एडवोकेट नितिन गुप्ता, एडवोकेट मदन त्यागी, एडवोकेट अमन कुमार अग्रवाल, एडवोकेट अनिमेष मित्तल, एडवोकेट प्रिंस वाधवा, एडवोकेट शिवम गर्ग, एडवोकेट मनोज शर्मा, एडवोकेट उदित गर्ग, एडवोकेट अजय राजवंशी, एडवोकेट आरके भाटी, एडवोकेट धीरज सेठी, एडवोकेट उषेंद्र दत्त शर्मा, एडवोकेट लव कुश सिंसोदिया, एडवोकेट शिव कुमार गुप्ता, एडवोकेट अर्पणा पांडे, एडवोकेट मुकुल गुप्ता, एडवोकेट संजय त्यागी, एडवोकेट अमित शर्मा, वसीम अहमद, एडवोकेट दीपक त्यागी एवं विभिन्न जिलों से आए हुए अधिवक्ता गण उपस्थित रहे।

## राज नगर आरडब्ल्यू का शरद महोत्सव धूमधाम से आयोजित



**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** राजनगर आरडब्ल्यू द्वारा आई एमए भवन में शरद महोत्सव 2025 आयोजित किया गया। अध्यक्ष डीके गोयल तथा उनकी पूरी टीम ने सभी अतिथियों का सम्मान स्वागत किया। इस कार्यक्रम में राजनीति प्रशासनिक और व्यापार जगत तथा मीडिया की सम्मानित हस्तियां शामिल हुईं।

## व्यापारी हित के लिए उद्योग व्यापार मंडल ने लोकसभा सांसद अतुल गर्ग को ज्ञापन सौंपा

**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल के प्रदेश अध्यक्ष मुकुंद मिश्रा के वहां पर पूरे प्रदेश में व्यापारियों के हितों को लेकर चार और पांच तारीख को ज्ञापन दिए जाएंगे। गाजियाबाद के सांसद अतुल गर्ग को गाजियाबाद के व्यापारियों ने ज्ञापन दिया है जिसमें व्यापारियों के हित को देखते हुए अपनी मांगें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को ज्ञापन द्वारा भेजने का कार्य किया गया है। इस मौके पर मेरठ मंडल

अध्यक्ष अनिल सांवरीया, जिला अध्यक्ष प्रीतम लाल, महानगर अध्यक्ष सुभाष छाबड़ा, महानगर वरिष्ठ उपाध्यक्ष चरुण कुमार, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुनील चाचा, अमित कुमार, वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष के.एन. डंगवाल, जिला उपाध्यक्ष पवन त्रिपाठी, जिला संयुक्त महामंत्री भगत सिंह मनराल, विधानसभा अध्यक्ष संदीप बठला, जिला कोषाध्यक्ष श्याम किशोर शुक्ला, उपस्थित रहे।

## एनएच-24 पर ट्रैफिक दरोगा की सड़क हादसे में मौत ड्यूटी कर रात में दिल्ली घर जा रहे थे, तेज रफ्तार कार ने मारी टक्कर

**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** एनएच-24 पर ट्रैफिक दरोगा की सड़क हादसे में मौत हो गई। वह गाजियाबाद पुलिस में ट्रैफिक में दरोगा थे। जिनकी ड्यूटी मुरादनगर में थी। जिस जगह हादसा हुआ है वह दिल्ली की सीमा है। दरोगा की मौत का पता चलते ही परिवार में मातम पसर गया। हादसे की सूचना पर परिवार के लोग मौके पर पहुंचे। पुलिस शव को पोस्टमार्टम करा रही है। पुलिस द्वारा बताया गया कि पीली नंबर प्लेट की एक तेज रफ्तार गाड़ी ने टक्कर मारी। पुलिस सीसीटीवी से गाड़ी की पहचान करने का प्रयास कर रही है। वह पूर्व में अधिकारियों के गनर भी रह चुके हैं।



**गाजियाबाद से दिल्ली जाते समय हुआ हादसा**  
पुलिस ने बताया कि प्रदीप कुमार (47 साल) पुत्र राम लखन दिल्लीके त्रिलोकपुरी में परिवार के साथ रह रहे थे। प्रदीप कुमार

पहुंचे तेज रफ्तार गाड़ी ने टक्कर मार दी। मौके पर पीली नंबर प्लेट टूटी हुई मिली है। पुलिस मान रही है कि कार की टक्कर से यह हादसा हुआ है। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची और अस्पताल लेकर पहुंची।  
**1998 में हुए थे भर्ती**  
गाजियाबाद पुलिस में प्रदीप कुमार एक मिलनसार छवि के थे। उनके साथ के पुलिसकर्मियों ने बताया कि ड्यूटी खत्म होने के बाद भी वह बिना चाय के अपने साथियों को नहीं जाने देते थे। कांस्टेबल व हेड कांस्टेबल के साथ भी उनका अच्छा व्यवहार रहता था। गुरुवार को भी प्रदीप कुमार ने साथियों के साथ ड्यूटी खत्म होने के बाद चाय पी थी। प्रदीप कुमार 1998 में यूपी पुलिस में कांस्टेबल भर्ती हुए। जिसके बाद वह प्रमोशन पाकर दरोगा बने।

## पोस्ट ऑफ द डे



**Ashok Sant**  
आज मेरे सुपुत्र सूर्या प्रताप सिंह की बेंड सेरेमनी कार्यक्रम दिल्ली तीस हजारी। बहुत बहुत बधाई।  
गाजियाबाद (करंट क्राइम)। एक पिता के लिए सबसे सफल वो पल होता है जब वो अपने बेटे को सफल होते देखते हैं। भाजपा नेता अशोक संत ने भी अपनी इसी खुशी को फेसबुक पर साझा किया। उनके सुपुत्र सूर्या प्रताप सिंह अब एडवोकेट सूर्या प्रताप सिंह हो गए हैं। दिल्ली बार एसोसिएशन ने उनको नॉमिनेट किया और दिल्ली तीस हजारी कोर्ट में सीनियर्स ने बेंड सेरेमनी के साथ अपना आशीर्वाद दिया। एक पिता ने अपने बेटे की कामयाबी को अपने सभी मित्रों शुभचिंतकों समर्थकों के साथ साझा किया। यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।